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Rólad szól! – párbeszéd a fi atalokkal elnevezéssel indított konzultációsorozatot a Magyar Kormány abból a célból, hogy az 
anyaországi és a határokon túli fi atalok véleményét is kikérje a jövő ifjúságpolitikájának kialakításához. A sorozat egyik, egyben 
egyetlen délvidéki állomása április 8-án Magyarkanizsa volt. 

A Magyar Kormány abból indult ki, hogy fi atalok nélkül megfelelő ifjúságpolitikát folytatni nem lehet. A konzultációsoro-
zatban ezért, amellett, hogy a fi atalokat tájékoztatják a már megtett intézkedésekről és a belőlük fakadó lehetőségekről, arra is 
lehetőség nyílik, hogy elmondják a jövő ifjúságpolitikáját érintő véleményüket, javaslataikat és megfogalmazzák igényeiket. A 
rendezvény vendége Hollik István, az Emberi Erőforrások Minisztériumának politikai főtanácsadója volt. 

– Amikor ezt a párbeszédsorozatot elindítottuk, úgy gondoltuk, legalább annyira fontos a határon túli magyar fi atalok vélemé-
nyének a megkérdezése, mint a határokon belül élő magyar fi ataloké. Nem tévedtünk, mert az eddigi konzultációkon azt tapasz-
taltuk, hogy a fi ataloknak igenis van véleményük, vannak már megfogalmazott elvárásaik és igényeik, amelyeket nyíltan elénk 
is tártak. Hogy ez a jövő magyar ifjúságpolitikája tekintetében mit jelent majd, az a 23 konzultáció befejeztével, a kérdőívek 
újszerű módon, telefonos applikáció segítségével történő kitöltése, a kapott válaszok elemzése után derül ki, de kétségtelen, hogy 
a jelenlegi ifjúságpolitikához képest a jövő változásokat hoz majd – mondta a főtanácsadó. 

Az Ifjúsági Otthonban megtartott eseményen a telefonos válaszok diagrammos összegzése azonnal láthatóvá vált a kivetí-
tőn és megszabta a konzultáció további irányvonalát. A fi atalok többsége már Magyarkanizsára is kész javaslatokkal érkezett, 
amelyek közül a legtöbb a munkahelyteremtésre és a vállalkozási lehetőségekre irányult. A találkozóra elsősorban olyan fi a-
talokat hívtak meg, akik valamilyen ifjúsági szervezetnek a vezetői. 

A magyarkanizsai önkormányzat nevében a fi atalokat elsőként Huzsvár Ervin polgármester-helyettes köszöntötte, aki ki-
emelten üdvözölte a magyar kormány fi atalokat érintő kezdeményezését és annak a határokon túlra történő kiterjesztését.  Őt 
követően házigazdaként Krekuska Róbert, a Községi Tanács ifjúsági megbízottja szólt, aki örömmel állapította meg, hogy a 
találkozó iránt a vártnál is nagyobb érdeklődés nyilvánult meg, ami azt igazolja, hogy a fi atalok nem közömbösek a sorsukra, 
jövőjükre vonatkozó közösségi folyamatokkal szemben.

A Magyar Kormány kezdeményezésének értelmében a jövőben az anyaországiak mellett a határon túli fi atalok is közvetlen 
alakítói lehetnek az ifjúságpolitikának és a konzultációk összegzéséből eredő, őket érintő intézkedéseknek.

Bödő Sándor

Nemzetközi ifjúsági konzultáció 

Fiatalok nélkül nincs megfelelő 
ifjúságpolitika
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